1 keRoEs
Helyes

1,00 kozul 1,00
leosztalyozva

Im A kérdés

megjeldlése

2 KERDES
Hibas

0,00 kozul 1,00
leosztdlyozva

l’ i A kérdés

megjeldlése

Tanuladstechnika — 4. téma

A szamitégep tirelmes, indulatmentes tanarként funkcional.

Valasszon ki egyet:
® lgaz
Hamis

A helyes valasz az 'Igaz".

A gondolattérkép készitésének szempontjai:

Valasszon ki egyet vagy tobbet:
v 1.Segitse az intern kornyezet alakitasat. X

| 2.Személyes legyen.
v 3. Tartalmazzon szimbolikus elemeket. o/
|| 4.Sokszinl és élénk legyen.
5. Vegye figyelembe hasznaléjanak vérmeérsékletét.
| 6. Legyen kellemes, pozitiv érzelmeket kivalto.
| 7. Tartalmazzon mozgast, aramlatokat.
| 8. Aszovege verses fogalmazasuak legyenek.
v 9.Segitse a tanulas hasznos idoalapjanak csokkentését. X
v 10. Alényeget elttlzott méretek emeljék ki.

| 11. Legyene humoros, furcsa elemei.

A helyes valasz: Legyen kellemes, pozitiv érzelmeket kivalto., Sokszint és
élénk legyen., Személyes legyen., Tartalmazzon mozgast, aramlatokat., A
ienyeget eltulzott méretek emeljék ki.. Legyene humoros, furcsa elemei.,
A szovege verses fogalmazasuak legyenek., Tartalmazzon szimbolikus
elemeket..



3 KERDES
Helyes

1,00 kdzdl 1,00
leosztalyozva

ﬂ"[" A kérdés

megjeldlése

4 ytroes
Helyes

1,00 kdzdl 1,00
leosztalyozva

ﬂ"[" A kérdés

megjeldlése

1 kerots
Helyes

1,00 kdzal 1,00
leosztalyozva

ﬂ"[“ A kérdés

megjelilése

2 KERDES
Helyes

1,00 kdzdl 1,00
leosztalyozva

ﬂ"[" A Kérdés

megjeldlése

Az olvasas vokalizacids hibaja azt jelenti. hogy olvasas kdzben
beszédszerveink csokevényes mozgasa a kelleténél erételjesebb.

Valasszon ki egyet:
& |gaZ of

Hamis

A helyes valasz az 'lgaz'.

A hagyomanyos és a szamitdgépes tanulas az informaciokat azonos
egységekre bontja fel.

Valasszon ki egyet:
lgaz

® Hamis «f

A helyes valasz a '"Hamis'.

Az olvasas regresszios hibaja azt jelenti, hogy nehezen talaljuk meg a
kivetkezd sor elejet.

Valasszon ki egyet:
® 237 o
Hamis

A helyes valasz az 'lgaz'.

A hagyomanyos és a szamitdgépes tanulas az informacidkat azonos
egysegekre bantja fel.

Valasszon ki egyet:
Igaz

® Hamis «

A helyes valasz a 'Hamis'.



3 KeRDES
Helyes

1,00 kdzdl 1,00
leosztalyozva

ﬂ' o A kérdés

megjeldlése

4 xERoes
Helyes

1,00 kézil 1,00
leosztalyozva

ﬂ' o A kérdés

megjeldlése

A szamitogép nem nyujt viselkedésmintat, gondolkodasi sémat, ezért
személytelen.

Valasszon ki egyet:
* g3z of
Hamis

A helyes valasz az 'lgaz".

A szamitdgép alkalmas osszetett szellemi tevékenységek és
pszichomotoros, mozgasos miveletek modellezésére, igy a tanulasban
szimulatorként is alkalmazhatd.

Valasszon ki egyet:
* 237 of

Hamis

A helyes valasz az 'lgaz".



